



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

Centro de Ciências Jurídicas e Econômicas
Faculdade Nacional de Direito
Gabinete da Direção
Coordenação de Pós-Graduação em Direito
Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Direito

EDITAL N° 839, DE 07 DE OUTUBRO DE 2024

Processo nº 23079.245898/2024-11

RETIFICAÇÃO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Direito da Universidade Federal do Rio de Janeiro (PPGD/UFRJ), no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a retificação do Edital nº 839/2024, de Seleção para ingresso no mestrado do Programa de Pós-Graduação em Direito da Universidade Federal do Rio de Janeiro para o primeiro semestre de 2025:

1. Fica alterada a data do Procedimento de Heteroidentificação.

No item 8, onde se lê:

8.1 O processo seletivo regulado por este Edital observará o seguinte calendário:

<i>Data</i>	<i>Etapa</i>	<i>Horário e Avisos</i>
13 e 14 de novembro de 2024	Heteroidentificação	Conforme Calendário da Comissão de Heteroidentificação da UFRJ

Leia-se:

8.1 O processo seletivo regulado por este Edital observará o seguinte calendário:

<i>Data</i>	<i>Etapa</i>	<i>Horário e Avisos</i>
-------------	--------------	-------------------------

Rio de Janeiro, 29 de outubro de 2024.

Prof.^a Daniela Silva Fontoura de Barcellos

Coordenação do PPGD/UFRJ



Documento assinado eletronicamente por **Daniela Silva Fontoura de Barcellos**, **Chefe**, em 29/10/2024, às 18:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://sei.ufrj.br/autentica>, informando o código verificador **4741908** e o código CRC **E8758D7F**.